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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce přináší srovnání činnosti průvodců v oblasti ekoturismu mezi ČR a zahraničím. 

Vzhledem k specifickým podmínkám ČR, je součástí srovnání diskuse o klasifikaci kategorií 

ekoturismu použitelných pro naše prostředí. Autorka pro teoretickou část využila některé klasifikace 

ze zahraničních publikací, ovšem jisté nepřesnosti v překladu (s. 19) se promítají i do vlastní diskuse 

výsledků (s. 55). 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Vlastní praktická část byla omezena podmínkami během koronavirové epidemie, přesto se podařilo 

vytvořit základní přehled o roztříštěnosti přístupů k certifikaci průvodců pro ekoturismus v ČR. 

Autorka proto v závěru vhodně (ale poměrně stručně) navrhuje náměty na zlepšení situace. 

Po formální stránce je bakalářská práce na solidní úrovni. Místy se vyskytují méně přesné nebo 

slohově nedokonalé formulace. 

Zajímavé téma by si zasloužilo hlubší výzkumné metody, pozitivem je snaha o získání přímých 

vlastních zkušeností s prováděním ekoturistických vycházek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Vysvětlete, zda se v kapitole 6.1.7 opravdu prezentují negativní dopady ekoturismu, resp. odlište 

dopady cestovního ruchu obecně a ekoturismu. 

2. Podrobněji prezentujte funkce aplikace navrhované na s. 52 na podporu rozvoje ekoturistických 

vycházek vedených průvodcem.             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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